Kenewm: Xynabisgapabl caHay

ATbI->KOHI:

CbIHbIBbI:

KYHI:

(

—

Herisri neHren

1) Keneci dovrypanapgpblH aygaHbiH TabblHbI3:

2m

a) b)

6M™m

57m
6m
c) d)
5.1 cm
6,3cm




Kenewm: Xynabisgapabl caHay

[ Herisri neHren )

2) TemeHgeri TikOypbIWTbI NapannenenvneaTepaiH Kenemid TadbbiHbI3:

a) b)

3Icm
S5cm

S5cm

3cm

4 cm 10 cm

2cm
c) d)

2cm

2cm 10 cm

Scm

3cm




Kenewm: Xynabisgapabl caHay

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( OpTawa geHren

1) TemeHaeri TiKOYpbIWTLI NapannenenuneaTepain, kenemiH TabbiHpI3:

a) b)
3cm
S5cm
S5cm
3cm
4 cm 10 cm
2cm

c) d)
2cm

2cm 10 cm

Scm

3cm




Kenewm:

Kynabisgapabl caHay

Oprawa geHren )

2) TemeHge KenTipinreH apbip durypa, y3biHabiFbl 15 caHTUMeTp 6onaTbiH NpuamaHbiH, 6eTki kepiHici. Opbip

NPU3MaHblH KenemiH TabblHbI3.

a)
6M™m
6m
c)
51cm
6,3 cm

2Mm

5,7m




Kenewm: Xynabisgapabl caHay

AT DI KOH e
ChIHDBIB Bl e
KYHLI:
( TepeHaeTinreH aeHren
1)Temenae kenTipinreH apbip durypa y3biHAbIFbI 15 caHTMMETp BonaTtbiH NpuaMaHbIH 6eTki KepiHici. Opbip
npuamMaHbiH KenemiH TabbIHbI3. 2 M
a) b)
6m
5,7m
6Mm
c) d)
51cm
6,3 cm
2) TemeHaeri NpuaMaHbIH KernemMiH TabblHbI3.
10 cm
8¢
5cm

3cm

Tecm




Kenewm: Xynabisgapabl caHay

[ XayanTtap )
[ Herisri neHren )
1) a) 36 m? b) 11,4 m? c) 16,065 cm? d) 47,8 cm?

2) a) 60 cm® b) 150 cm® c) 20 cm® d) 60 cm?®

[ Oprawa geHren )
1) a) 60 cm?® b) 150 cm? c) 20 cm® d) 60 cm?®

2) a) 540 cm® b) 171 cm® c) 241 cm® d) 717 cm?®

( TepeHaeTinreH geHren j
1) a) 540 cm?® b) 171 cm® c) 241 cm® d) 717 cm®

2) 376 cm®




